

Abfluss-Sticks

Gegen Fett-, Seifen- & Speisereste



DE Hinweise zum Gebrauch

Liebe Kundin, lieber Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für unsere **Abfluss-Sticks** entschieden haben. Sollten Sie Fragen zum Produkt haben, wenden Sie sich an den Kundenservice über unsere Website:
www.ds-group.de/kundenservice

SYMBOLERKLÄRUNG

  **Gefahr vor Ätzwirkung!**
Gefahr Gefahr

INHALTSSTOFFE NACH
DETERGENZIENVERORDNUNG
EG 648/2004:

≥ 15 – 30 % anionische Tenside
< 5 % nichtionische Tenside
Duftstoffe, Farbstoff, Enthält Alkylbenzolsäure,
Natriumsalz, Orangenöl, Amide, C8-18 und C18
ungesätt., N, N-bis(hydroxyethyl)

GEFAHRENHINWEISE

H315 Verursacht Hautreizungen. H318 Verursacht schwere Augenschäden. H317 Kann allergische Hautreaktionen verursachen. H412 Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

SICHERHEITSHINWEISE

P102 Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. P302+P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. P305+P351+P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P333+P313 Bei Hautreizung: Ärztlichen Rat einholen / ärztliche Hilfe hinzuziehen. P501 Entsorgung des Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften.

BEACHTEN

- Die Abfluss-Sticks sind für Abflüsse von Wasch- und Spülbecken, Dusch- und Bädewannen geeignet.
- Produkt und Verpackungsmaterial von Kindern und Tieren fernhalten. Es besteht Verletzungs- und Erstickenungsgefahr!
- Kühl und trocken lagern.
- Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, nicht für eine gewerbliche Nutzung konzipiert. Nur wie in den Hinweisen zum Gebrauch beschrieben nutzen. Jede weitere Verwendung gilt als bestimmungswidrig.

LIEFERUMFANG

50 x Abfluss-Stick, 1 x Hinweise zum Gebrauch

ANWENDUNG

- Einen der Abfluss-Sticks durch den Abfluss im Abflussrohr platzieren. Je nach Art des Abflusses muss der Abflusstopfen dafür ggf. herausgenommen werden.
- Je nach Häufigkeit der Benutzung löst sich der Abfluss-Stick mit der Zeit auf. Nach Bedarf einen neuen Abfluss-Stick in das Abflussrohr stecken.
Hinweis: Die Wirkung des Abfluss-Sticks verändert sich nicht, wenn dieser gebrochen sein sollte.

PRODUKTDATEN

Artikelnummer: 11027 (Orange)
UFI: VP20-V06W-E00K-AHNM
ID Hinweise: Z 11027M DS V1 1122 mh

ENTSORGUNG

 Das Verpackungsmaterial umweltgerecht entsorgen und der Wertstoffsammlung zuführen. Eventuelle Restbestände des Produktes gemäß den örtlichen / regionalen Vorschriften entsorgen.

EN Instructions for Use

Dear Customer,
We are delighted that you have chosen our **drain sticks**. If you have any questions about the product, contact the customer service department via our website:
www.ds-group.de/kundenservice

EXPLANATION OF SYMBOLS

  **Danger of caustic effect!**
Danger Danger

INGREDIENTS ACCORDING
TO THE EC REGULATION ON
DETERGENTS EC 648/2004:

≥ 15 – 30% anionic surfactants
< 5% non-ionic surfactants
Fragrances, colourings, contains alkylbenzene acid, sodium salt, orange oil, amides, C8-18 and C18 unsaturated, N,N-bis(hydroxyethyl)

HAZARD WARNINGS

H315 Causes skin irritation. H318 Causes serious eye damage. H317 May cause allergic reactions on the skin. H412 Harmful to aquatic organisms, with a lasting effect.

SAFETY NOTICES

P102 Keep out of reach of children. P302+P352 IF CONTACT WITH THE SKIN: Wash with plenty of water. P305+P351+P338 IF CONTACT WITH THE EYES: Rinse carefully with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. P333+P313 If skin irritation occurs: Get medical advice / attention. P501 Dispose of the contents / the container in accordance with the local / regional / national / international regulations.

PLEASE NOTE

- The drain sticks are designed for outflows of washbasins and sinks, showers and bath tubs.
- Keep the product and packaging material away from children and animals. There is a risk of injury and suffocation!
- Store in a cool, dry place.
- The product is designed for personal use only and is not intended for commercial applications. Only use in the manner described in the instructions for use. Any other use is deemed to be improper.

ITEMS SUPPLIED

50 x drain stick, 1 x instructions for use

USE

- Place one of the drain sticks through the outflow in the drain pipe. Depending on the type of drain, the drain plug may need to be removed.
- The drain stick will dissolve over time depending on the frequency of use. Place a new drain stick in the drain pipe if necessary.
Notice: The effect of the drain stick does not change if it is broken.

PRODUCT DATA

Article number: 11027 (orange)
UFI: VP20-V06W-E00K-AHNM
ID of instructions: Z 11027M DS V1 1122 mh

DISPOSAL

 Dispose of the packaging material in an environmentally friendly manner so that it can be recycled. Dispose of any possible remnants of the product in accordance with the local / regional regulations.

FR Consignes d'utilisation

Chère cliente, cher client,
Nous vous félicitons d'avoir fait l'acquisition de nos **bâtonnets d'entretien des canalisations**. Pour toute question concernant le produit, veuillez vous adresser au service après-vente à partir de notre site Internet :
www.ds-group.de/kundenservice

EXPLICATION DES SYMBOLES
UTILISÉS

  **Risque d'effet corrosif !**
Danger Danger

COMPOSANTS CONFORMES
AU RÈGLEMENT RELATIF AUX
DÉTERGENTS CE 648/2004 :

≥ 15 – 30 % de tensides anioniques
< 5 % de tensides non ioniques
Parfums, colorant, contient : acide alkylbenzène, sel sodique, huile d'orange, amide, C8-18 et C18 insat., N,N-bis(hydroxyéthyle)

MENTIONS DE DANGER

H315 Provoque une irritation cutanée. H318 Provoque des lésions oculaires graves. H317 Peut provoquer des réactions cutanées allergiques. H412 Nocif pour les organismes aquatiques, à effets néfastes à long terme.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P102 Tenir hors de portée des enfants. P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : rincer la peau à l'eau/se doucher. P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer de rincer. P333+P313 En cas d'irritation cutanée : consulter un médecin. P501 Éliminer le contenu / le récipient conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale.

À OBSERVER

- Les bâtonnets d'entretien des canalisations sont conçus pour l'écoulement d'éviers, de lavabos, de bacs à douches et de baignoires.
- Tenir le produit et son emballage hors de portée des enfants et des animaux. Ils risqueraient de se blesser et de s'étouffer avec !
- À stocker dans un endroit frais et sec.

DE Hinweise zum Gebrauch

EN Instructions for use

FR Consignes d'utilisation

NL Aanwijzingen voor gebruik

- Le produit est conçu pour un usage domestique, non professionnel. À employer uniquement tel que stipulé selon les consignes d'utilisation. Toute autre utilisation est considérée comme non conforme.

COMPOSITION

50 x bâtonnets d'entretien des canalisations,
1 x consignes d'utilisation

APPLICATION

1. Placer un des bâtonnets d'entretien des canalisations dans l'écoulement au sein de la canalisation. Selon le type d'écoulement, la bonde devra éventuellement être retirée.
2. Le bâtonnet d'entretien des canalisations se dissout au fil du temps et en fonction de la fréquence d'utilisation de l'écoulement. Insérer un bâtonnet neuf dans la canalisation quand cela est nécessaire.
Avis : l'efficacité du bâtonnet d'entretien des canalisations reste inchangée si celui-ci est brisé.

DONNÉES DU PRODUIT

Référence article : 11027 (orange)
IUF : VP20-V06W-E00K-AHNM
Identifiant consignes
d'utilisation : Z 11027M DS V1 1122 mh

MISE AU REBUT

 Se débarrasser des matériaux d'emballage dans le respect de l'environnement en les déposant à un point de collecte prévu à cet effet. Éliminer les éventuels restes du produit conformément à la réglementation locale / régionale.



Kundenservice / Importeur
Customer Service / Importer
Service après-vente/importateur
Klantenservice/importeur:

DS Produkte GmbH, Am Heisterbusch 1, 19258 Gallin
Deutschland | Germany | Allemagne | Duitsland
Tel.: +49 38851 314650*

*Anruf in das deutsche Festnetz zum Tarif Ihres Anbieters.
Calls to German landlines are subject to your provider's charges.
Prix d'un appel vers le réseau fixe allemand au tarif de votre fournisseur.
Bellen naar het Duitse vaste netwerk tegen het tarief van uw provider.

Alle Rechte vorbehalten.
All rights reserved.
Tous droits réservés.
Alle rechten voorbehouden.

NL Aanwijzingen voor gebruik

Beste klant,
Wij danken u dat u hebt gekozen voor de aankoop van onze **afvoer-sticks**. Mocht u vragen hebben over het product, neem dan contact op met de klantenservice via onze website:
www.ds-group.de/kundenservice

UITLEG VAN DE SYMBOLEN

  **Gevaar voor bijtende werking!**
Gevaar Gevaar

INHOUDSSTOFFEN VOLGENS
DETERGENTENVERORDENING
EG 648/2004:

≥ 15 – 30 % anionische tensiden
< 5% niet-ionische tensiden
Geurstoffen, kleurstof, bevat alkylbenzeenzuur, natriumzout, sinaasappelolie, amiden, C8-18 en C18 onverzadigd, N,N-bis(hydroxyethyl)

GEVARENAANDUIDINGEN

H315 Veroorzaakt huidirritatie. H318 Veroorzaakt ernstig oogletsel. H317 Kan een allergische huidreactie veroorzaken. H412 Schadelijk voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN

P102 Buiten het bereik van kinderen houden.
P302+P353 BIJ AANRAKING MET DE HUID: met veel water wassen. P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten. Eventuele contactlenzen indien mogelijk verwijderen. Blijven spoelen. P333+P313 Bij huidirritatie: een arts raadplegen / medische hulp zoeken. P501 Inhoud / verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften.

ATTENTIE

- De afvoer-sticks zijn geschikt voor afvoeren van wasbakken en gootstenen, douchebakken en badkuipen.
- Houd het product en het verpakkingsmateriaal buiten het bereik van kinderen en dieren. Risico van verwonding en gevaar voor verstikking!
- Koel en droog bewaren.
- Het product is ontworpen voor privégebruik, niet voor commerciële doeleinden. Gebruik het product uitsluitend zoals beschreven in

de aanwijzingen voor het gebruik. Elk ander gebruik geldt als oneigenlijk.

OMVANG VAN DE LEVERING

50 x afvoer-stick, 1 x aanwijzingen voor het gebruik

TOEPASSING

1. Plaats één afvoer-stick door de afvoer in de afvoerbuis. Al naargelang het soort afvoer moet de afvoerstop daarvoor eventueel eruit worden gehaald.
2. Al naargelang hoe vaak de afvoer-stick wordt gebruikt lost deze na verloop van tijd op. Steek indien nodig een nieuwe afvoer-stick in de afvoerbuis.
Let op: mocht de afvoer-stick zijn gebroken dan doet dit geen afbreuk aan de werking ervan.

PRODUCTGEGEVENS

Artikelnummer: 11027 (oranje)
UFI: VP20-V06W-E00K-AHNM
ID aanwijzingen: Z 11027M DS V1 1122 mh

VERWIJDERING

 Lever het verpakkingsmateriaal op milieuvriendelijke wijze in en breng dit naar een recyclepunt. Gooi eventuele resten van het product weg volgens de plaatselijke / regionale voorschriften.